

Airwallex Pty Ltd Level 7, 15 William Street Melbourne VIC 3000

17 January 2025

To whom it may concern,

Airwallex Global Account Confirmation

At the request of OCTOPUS DEPLOY PTY. LTD. (ABN: 69160339186) (**Account Holder**), this letter serves as a confirmation that the Account Holder is a registered user of Airwallex payment services and has registered to receive payments viaAirwallex's Global Account detailed below.

Airwallex's Global Account provides companies with the appropriate collection account, which can be used to receive funds on behalf of the Account Holder. This account can only be used to receive funds and all funds are transferred to Airwallex for distribution to the Account Holder's designated USD account opened with Airwallex.

The Account Holder's business address registered with Airwallex is: LEVEL 4 199 GREY STREET SOUTH BRISBANE QLD 4101 Australia

Global Account Details

Account name:	OCTOPUS DEPLOY PTY. LTD.
Banking institution name:	Community Federal Savings Bank
Banking institution address:	89-16 Jamaica Ave, Woodhaven, NY 11421, United States
Currency:	USD
SWIFT Code:	CMFGUS33
ACH routing number:	026073150
Fedwire routing number:	026073008
Account number:	8459133522

The account information provided in this letter is current as of the date of this letter.

If you require further information or confirmation, please contact us via email at support@airwallex.com.

Sincerely,

Laurence Cua

Customer Operations Manager (ANZ)

Airwallex

www.airwallex.com